

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: MASARYKŮV ÚSTAV VYŠŠÍCH STUDIÍ ČVUT

Obor studia: Projektové řízení inovací

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské studium, 2. ročník

## Zahraniční škola

Země: Thajsko

Název zahraniční školy: King Mongkut's Institute of Technology Ladkrabang

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Faculty of Administration and Management

Jméno koordinátora zahraniční školy: Pranita Kaewkerd

E-mail koordinátora zahraniční školy: pranita.kaew@gmail.com

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <http://www.fam.kmitl.ac.th/intergram>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 31.7.2018

Konec pobytu: 15.12.2018

Délka pobytu v měsících: 4,5

## Aktivity před výjezdem

**Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?**

Z doslechu od kamarádky a poté bližší informace na webu MÚVS a mobility.

**Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?**

<http://fam.kmitl.ac.th/post/93>

**Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?**

APPLICATION FORM for Inbound Exchange Student

Official Academic Transcripts

Kopie pasu

**Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?**

Vyplněním přihlášky online na webu: <https://oia.kmitl.ac.th/?q=exchange-application-form>

**V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?**

V anglickém

**Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?**

Studijní plán na zahraniční univerzitě

Potvrzení o zápisu do nového semestru

**Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?**

Zvací dopis

Studijní plán před výjezdem

Potvrzení o zapsání do dalšího semestru

Finanční dohoda

Cestovní pojištění

**Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)**

Vízum typu Non-immigrant VISA "ED"

Na thajskou ambasádu v Praze přinést vyplněný formulář pro žádost o víza:

<http://www.thaiembassy.cz/uploads/download/GrSQ9xyPNefbwJnK2FM.pdf>

a další základní dokumenty: pas,

kopii pasu,

fotografii,

kopii letenek (tam i zpět, ale nedoporučuji kupovat zpáteční letenku rovnou. Stačí udělat rezervaci zpáteční cesty, protože data zkoušek se mohou před začátkem semestru změnit), rezervaci ubytování v Thajsku,

výpis z bankovního účtu min ve výši 15,000 CZK,

1,600 CZK na poplatek,

Kopii Transcript of Records,

Dopis v angličtině od zástupce MUVS a kopii ID nebo pasu + podpis,

Dopis o přijetí v AJ ze zahraniční univerzity s podepsanou kopii ID nebo pasu od zástupce,

Přihlášku na zahraniční univerzitu,

Potvrzení od školy o finanční výpomoci při studiu.

Vyřízení žádosti trvá cca 3 pracovní dny, není možné žádat o více vstupová víza.

**Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).**

ISIC cestovní pojištění na celý rok ve výši cca 3 000 Kč.

**Potřeboval/a jste nějaké očkování?**

Do Thajska není povinné žádné očkování, ale doporučuji se očkovat minimálně na žloutenku typu A, břišní tyfus a vzteklinu.

## **Cesta tam a zpět**

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letenky Vídeň-Doha-Bangkok (cca 16 000 CZK + 5 000 CZK za změnu data zpáteční letenky)

Pro víza je potřeba doložit zpáteční letenku, ale stačí pouze rezervovat a poté jí zrušit a zpáteční letenku zakoupit až později dle situace.

### **Procedura na hranicích - co mít u sebe?**

Pas s platnými vízy a vyplněnou **departure card** (k dostání v letadle či na letišti). Departure card je potřeba mít i při zpáteční cestě.

### **Pick up nebo samostatná cesta z letiště.**

Hotel zajistil odvoz z letiště – cca 300 BHT – zbytečně drahé.

Doporučuji samostatnou cestu z letiště, jít na Suvarnabhumi letišti do posledního patra, kde jsou odlety a tam domluvit taxi na taxameter (cca 100 BHT).

## **Průběh studia**

### **Měnil/a jste během pobytu studijní plán?**

Ne

### **Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)**

Registrace do kurzů probíhá emailem přes koordinátora, omezení žádná nejsou, jen je potřeba zkontrolovat data závěrečných zkoušek. Není možné zkoušky skládat individuálně, je dané jedno datum pro všechny studenty bez výjimky.

### **Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?**

Strategic Management

Cross-cultural Management

Doporučuji vybírat primárně kurzy vedené zahraničními profesory. Místním profesorům je kvůli přízvuku velmi špatně rozumět.

### **Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?**

Ne

### **Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.**

Výuka se opírá o publikace od Pearson Education, knihy je potřeba dokoupit na místě. Výklad profesorů doplňují powerpointové prezentace.

Jednou hodnocenou částí kurzu je týmová práce na projektech, většinou ve formě prezentací.

V průběhu semestru je potřeba skládat midterm exams, které jsou společně s projekty, docházkou a final exam součástí finální známky kurzu.

Způsob výuky se oproti domácí univerzitě příliš neliší až na způsob zkoušení. Všechny zkoušky (midterm i final) jsou v písemné podobě a každá trvá od 2 do 3 hodin. Jsou v podobě kroužkových odpovědí či psaní esejí.

### **Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?**

Domácí univerzita je zaměřena více na praktické využití znalostí a téměř každý předmět má teoretickou část (přednášku) a praktickou část (cvičení). KMITL má tříhodinové teoretické bloky proložené prezentacemi vlastních projektů. V teoretických předmětech (např. management) tento způsob výuky nevadí, ale v případě kurzu Quantitative Analysis je dle mého názoru potřeba prakticky počítat příklady a opřít teorii o reálné výsledky. Kvalita výuky je dle mého názoru nižší než na domácí univerzitě. Toto porovnání však není příliš přesné, protože v mém případě si nebylo možné zapsat předměty pro druhý ročník magisterského studia a navštěvovala jsem kurzy ročníků bakalářského studia.

### **Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)**

Prezentace byly k dostání zdarma u profesorů.  
Knihy bylo nutné koupit či vytisknout kopie na vlastní náklady.

### **Jaká je vybavenost kampusu?**

Kampus je nadstandardně vybavený, k dispozici je například:  
Zázemí pro sport (běžecký okruh, posilovna, stolní tenis, badminton, fotbalové hřiště, plavecký bazén) za velmi malé poplatky či zcela zdarma,  
Několik jídelen (každá jídelna s cca 8 kuchyněmi)  
Knihovna a studovna,  
Kavárny,  
Pošta,  
Obchod s kancelářskými potřebami,  
Bankovní pobočky,  
Bankomaty,  
Prodejna knih,  
Copy centrum  
Zdravotnické zařízení (zdarma ošetření i léky).

### **Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?**

Wifi je dobře dostupná po celém kampusu. Doporučuji zřídit sim kartu od operátora AIS s neomezenými daty cca 100 CZK/měsíc)  
Vlastní notebook je potřeba k práci na projektech a tvoření prezentací.  
Tisk a kopírování je k dispozici v copy centru přímo v kampusu.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Nevím

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano, všechny studijní skupiny byly jen s místními studenty po celou dobu studia.

## Praktické otázky pobytu

**Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?**

Hotel Ivory – 6 km od kampusu, cca 15 minut na motorce

**Cena Vašeho ubytování – měsíčně.**

4 550 CZK

**Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)**

Nebylo možné se ubytovat jinde, protože minimální doba v ostatních ubytovacích zařízeních byla minimálně na 6 měsíců – já měla 4,5 měsíce.

V pokoji bylo vlastní sociální zařízení, pracovní stůl, lednice, televize a klimatizace. Každý týden úklid pokoje zdarma. Dále bylo možné v hotelu za příplatek použít pračku a sušičku. Součástí hotelu je kavárna s restaurací.

Po této zkušenosti doporučuji pronajmout pokoj v zařízení blízko kampusu AJ Park na 6 měsíců za stejnou cenu – je to blíže ke studentské komunitě i kampusu.

**Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?**

Přímo kontaktovat ubytovací zařízení či oslovit koordinátorku Pranitu Kaewkerd cca měsíc před příjezdem.

### **Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?**

Jídelna v kampusu

Billion park a College Town – večerní restaurace a kavárny pro studenty

Marketý Suvarnabhumi – večerní marketý

### **Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)**

Exotické ovoce o 50% levnější než v ČR

Sýry a mléčné výrobky o 30% dražší

Sójové potraviny jsou levnější než v ČR

Káva o 40% levnější než v ČR

Na alkohol je vysoká přírážka (pivo cca 49 CZK, víno 280 CZK)

Za hlavní jídlo na marketech se zaplatí v přepočtu cca 28 CZK a za pití 14 CZK.

V restauracích je hlavní jídlo cca za 70–105 CZK.

### **Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)**

Songthaew 4,9 CZK/jízda

Autobus 7 CZK/jízda

Taxi (nástupní sazba 25 CZK 1,4 CZK/km)

Airport skylinka do centra 28 CZK/jízda

Vlak do centra 4 CZK/jízda

Pronájem vlastního scootru 2 450 CZK/měsíc

Scooter Taxi (kratší vzdálenosti) 14 CZK/jízda

### **Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?**

Po 3 měsících prodloužit víza

### **Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?**

Já osobně ne. Ale v kampusu je k dispozici zdarma zdravotní zařízení.

Mimo město doporučuji v případě potřeby soukromé kliniky.

### **Pracoval/a jste během studia?**

Ano, na dálku

### **Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?**

Je potřeba opatřit pracovní víza, nemám zkušenost.

**Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).**

Chrámky v centru Bangkoku (140 – 350 CZK)

Mrakodrapy (Lebua, Red Sky..) vstup zdarma, drink cca za 600 CZK

Destinace v dojezdové vzdálenosti autobusem (Kanchanaburi, Chanthaburi, Ayuttaya) jsou relativně levné (autobus tam i zpět 20-250 CZK, ubytování 140/noc, vstup do národních parků cca 210 CZK)

Vzdálenější destinace na severu a na jihu jsou dražší z hlediska letecké dopravy:

Chiang Mai (letenky tam i zpět cca 1 500 CZK, ubytování cca 200 CZK/noc, pronájem scootru 175 CZK/den, 50 CZK za hlavní jídlo)

Oblast Krabi na jihu Thajska (Ko Phi Phi, Railay) – vše o cca 30% dražší než BKK

## Finance

**Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?**

Stipendium

Rodina

Vlastní úspory

**Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?**

18 000 CZK

a) z toho stravování 8 600 CZK

b) z toho ubytování 4 600 CZK

c) z toho na cestování a volný čas 4 800 CZK

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? 55 %

**Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?**

Na účet, v prvním měsíci pobytu v zahraničí.

**Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)**

Unicredit Bank – neomezené množství výběrů v zahraničí, založení účtu 200 CZK

Za každý výběr si banky v Thajsku účtují 220 BHT poplatek.

**Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?**

Kopírování (1,4 CZK/stránka)

Transcript of Records (50 BHT)

## Uznání zahraničního studia domácí školou

**Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 15**

**Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 33**

**Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)?**

Povinně volitelné: Concept Note, Malé a střední podnikání, Vybrané inovační techniky a technologie, Vybrané otázky inovačního managementu A-1, Zahraniční praxe

Povinné: Strategické řízení

**Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Kurzy se volily podle toho, aby je škola uznala**

**Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?**

Všechny potřebné informace jsem získala od koordinátorky a žádné problémy nenastaly

**Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?**

Transcript of Records, Reporty, Doklad o uznání předmětů na zahraniční univerzitě

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

**Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.**

Výborný

**Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.**

Výborný

**Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky**

Výborné

**Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky**

Špatné – opožděná komunikace, nedostatek informací o průběhu semestru

**Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?**

Ano

**Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?**

Možnost poznat naprosto odlišné kultury, vyzkoušet si nový způsob výuky a spolupráce

**Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?**

Ne